



风雨之后是彩虹

□ 六(1)班 陈琳浙

俗话说得好,“未经风雨怎见彩虹”,只有经历了挫折才会有收获。

如果有选择,让你做一株每天需要悉心照料的婀娜多姿的玫瑰或一株独自经历风风雨雨的平平无奇的野草,你会选哪种?让我选,我肯定选后者。因为那次我在克服困难之后,得到了很大的收获。

一年级的時候,我妈妈给我报了一个游泳班,可到最后,别人都学会了,只有我还

没学会,学了一个多礼拜,憋气都还没学好。于是后来,我苦练憋气,中途呛了无数次,特别难受,但想起其他人憋气时骄傲的笑脸,我就几次把想要放弃的念头压在了心底。终于,我憋气时已经不怎么呛水了。

憋气学成之后,我就经常潜到水里,观察别人的蛙泳姿势,自己也跟着学。终于我学会了蛙泳。之后,我又对自己进行了提速、增加耐力的训练。刚开始,25米的泳道,我游一个来回都

吃力得很,到一半多的地方时,总是憋不住气,呛得特别厉害。但在调整了换气方式后,我终于能轻松地游几个来回了,现在我已经能一次游200多米了。

温室里的花朵,突然放到风雨之中,没多久就会失去生机。风雨中的野草,经历万千挫折,再大的风,也吹不倒,反倒越长越盛。只要我们不怕挫折,拥有坚持不懈的力量,都会看到风雨后的彩虹!

(指导老师:是亦桐)

小乌龟杰克

□ 五(5)班 陈彦博

我的心爱之物已经陪伴我9年了,你知道它是什么吗?它就是我的小乌龟——杰克。它是我3岁那年和爸爸妈妈在无锡南禅寺的花鸟市场买的。

杰克两边脸上有“腮红”,因为它是一只巴西龟。瞧,它圆溜溜的脑袋上镶嵌着黑珍珠似的小眼睛,经常滴溜溜地打量着我。我欣喜若狂,如获至宝,把它当成心肝宝贝。

这天,爸爸妈妈不在家,我捧着杰克到厨房,拿了一些碎肉喂它吃,它吃得也不亦乐乎。我喂饱它后就去洗手了。突然,我闻到了一阵臭味,咦?我已经洗手了,怎么有臭味?我不解地用鼻子东闻闻西嗅嗅,原来是从刚饱餐了一顿的杰克身上散发出来的。为什么杰克臭臭的,是不是因为它没洗澡呢?对!我应该给它洗个澡。杰克似乎预感到了什么,不安地挥舞着四肢。我拿起小乌龟,一边轻声哄它说:“乖,我给你

洗澡,洗得香香的!”一边向洗手间走去。我把它放到水池里,一开始,杰克还有些不情愿,但当我拿出刷子时它就配合了,看得出它很喜欢洗澡。我把杰克放在水龙头底下并打开水龙头,一边让凉爽的清水冲洗着杰克的背部,一边用刷子清洗龟壳上的脏东西。杰克把四肢和脑袋缩在龟壳里,看着它一副舒适享受的样子,搞得我都想尝试一下了。

我还一直想看下杰克吃饭时的样子,今天午餐时,我把大虾放入杰克的“家”中,然后就赶忙躲到窗户后面悄悄地盯着它。不一会儿,只见杰克伸出小脑袋向四周张望了一圈,发现没人,它就把大虾一口吞了,然后又熟练地吐出虾头。它吃饭的样子真的太好笑了!

这就是我的心爱之物,一只活泼可爱的小乌龟。

(指导老师:强明菊)

梅花无声的启示

□ 六(1)班 钱柯伊

我家门口的花坛里,有几株梅花。每每到了冬天,世界都被白雪笼罩时,那几抹血色便成了最耀眼的风景线。当你路过时,那血色便悄悄入了你的眼,温暖了你的心,让你由衷地赞叹生命竟是如此之伟大!

确实,在这白皑皑的世界里,别的植物早已向这漫天飞雪低了头,任由雪花肆意落在枝上。而梅花则是傲霜独放,从花蕊里轻轻流出清香,这味道并不像别的花那么张扬,却也令人心旷神怡。

梅花体态端庄,身姿轻盈。第一眼看上去,只觉它的柔弱、凄美,似是轻风拂过,一不小心就要倒下,弱不禁风的样子。但你仔细观察,才觉事实并非如此。在这风雪中,远远望去,只见这一点红色它不畏风雪,挺直了脊梁顽强地立着。它努力支撑纤细的枝杆,仿佛在告诉世人:哪怕放弃生命,也不会因放弃尊严而倒下。一息尚存,尊严犹在!这时,才算是看懂了梅花,才觉梅花果真是这样之顽强,惊世骇俗。

我常常在冬天透过窗户,

眺望这株梅花,每次都感慨万分。虽然,梅花的花期是短暂的,但也是热烈的。在赏花之余,我想:“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤!”梅花在用行动向我们完美地诠释纯洁坚贞的品质和不畏困难的人生道理。每个人都该以梅花为师,赞美它,更要学习它。

每个人的生命中,都会遇到不同的困难,正如梅花所遇到的风雪、严寒。我们都应像梅花面对风雪一样——不惧挫折,迎难而上!

(指导老师:是亦桐)

温暖的母爱

□ 五(5)班 江欣瑞

“母亲是荷叶,我是露珠,露珠总在荷叶上滚动。”这是作家冰心对母爱的赞美。我认为母爱就像一盏路灯,照亮了我前进的方向。

有一次,数学考试的前一夜,尽管我已经复习了所有知识点,但仍旧有点紧张。妈妈对我说:“不用紧张,发挥你正常的实力就好,你平时的努力我们都是知道的。”第二天,紧张的考试开

始了。我的心里像有十五个吊桶打水——七上八下。这时,我想起了妈妈的话,于是做了两个深呼吸,开始答题。在答了几题后,我的信心倍增,如同行云流水般做完了试卷。等到做完试卷后,我心里仿佛有了一根“定海神针”。等到成绩出来以后,我果然考了100分。

母爱不仅是一盏明灯,还是一种温暖的关爱。有一天晚上,

我发烧了。妈妈一会儿给我敷毛巾,一会儿给我喝水,一会儿给我吃退烧药,整夜都没有休息。在妈妈细心的照料下,我第二天就好了,而妈妈却累出了黑眼圈。

母亲的爱无处不在,在母亲的精心呵护下,我一天天地长大,一天天地懂事了。她给了我默默的陪伴、温暖的关爱、前进的力量……

(指导老师:强明菊)

团结的力量

□ 六(6)班 任泽羽

我曾看过蚂蚁合力搬运粮食的过程,微小的力量聚集在一起,是无比巨大的力量。

我们又迎来了体育课,老师让我们拿长绳拔河。我们男生分成了两组,每组拿着长绳子的一头。伴随老师的一声哨响,我们都使出了吃奶的力气,身体向后倒去。有的同学龇着牙,有的张大了嘴巴,每个人的全身上下都在用力着。天空中的太阳炙烤着大地,热得虫子不敢鸣叫,小鸟不敢歌唱,可却阻挡不了我们想要胜

利的决心。我们越发力了,可是我们各拉各的怎么会赢呢?不出意外,我们输掉了比赛。

在休息时间,我找到队员们,商讨着下一场比赛的对策。我跟他们说:“人心齐,泰山移。我们要团结起来才能胜利。你们听我口令。”比赛再一次开始了,我们每个人都想赢。我的心怦怦直跳,脸颊上流下了汗水。老师一声令下,我喊着:“一!二!三!拉!”同学们立刻咬紧牙关,

向后倒去。每次我们一齐用力,终于把对方体力耗尽了,我们趁机一齐往后一拉。“哇,我们赢得了比赛!”我们紧紧地相拥在一起,脸上洋溢着笑容,一扫刚才的疲倦。我们感受到了团结的力量,后来我们又乘胜追击。最终,我们获得了拔河比赛的冠军。

团结的力量是伟大的,一个人的力量是渺小的。生活中,我们要齐心协力才会成功。

(指导老师:许高琴)

花

□ 六(1)班 林嘉语

我很喜欢花,因为花各有各的特点,每一朵花都独一无二,它们经历过许多流言蜚语,但还能自信乐观地成长。

虽然有些花娇贵,有些花单调,就像我们一样,但自信是最美的,当我懂得这个道理已经上五年级了。当初我没有容貌焦虑,直到四年级。“你们班有没有长得稍微漂亮点的。”我们班老师正讲得热血沸腾,被别的班老师打断了。“你站起来!”我没反应过来,那位老师把我从想入非非的世界拉了出来。我迷茫地站起身,那位老师说:“不行,坐下吧。”当时我没放在心上,就继续进入状态开始认真上课了。

再来到了五年级,有位同学说:“你的鼻子,哈哈,像个小猪,还有你的大黄牙!”像晴空万里的天,突然来了乌云,遮住了我心中的小太阳。好景不长,疫情来了。我每天都要戴口罩,天气一热就特别闷,所以我讨厌戴口罩,下课了,我就跑到外面将口罩脱下。这样过了一周,我突然发现口罩戴上既看不见鼻子,也看不见嘴巴,从此我就一直戴口罩,把它当成一个面具,很少摘下来了。老师也让我摘过,可我就是雷打不动,不摘。可后来谁又打动我呢?是花儿!

没错,就是花!当天,

我戴着口罩在小区楼下玩,看见了许多花,让我印象深刻的是雏菊和玫瑰。有人就说了,雏菊那么小的花,为什么会让你印象深刻呢?请听我讲下去。玫瑰看上去美极了,那鲜艳的颜色看上去很高贵,那枝上的刺是保护它的,我特别喜欢,小心翼翼地摘了一朵。准备回家时,我又看见旁边的小雏菊,不禁蹲下来欣赏起来。它们在微风下轻轻摇头,看上去小巧可爱,与玫瑰完全不同。这时来了一个小孩和他的妈妈,“妈妈,这是小花,那有大花!”“是的呢,宝贝,这些花好不好看?”“好看,不论大花小花,它们都各有各的不同特点,只要肯自信开放,那就是最美、最耀眼的!”我听了小孩的话想了想,的确,只要自信就最美。

当天晚上,我躺在床上想了想,雏菊和玫瑰都自信乐观成长,就算雏菊单调不起眼,但只要有一双发现美的眼睛就会发现它。每个人的眼光不同,评论美丑的标准也不一样,只要自信乐观地成长就最美、最耀眼。

我喜欢花不单单因为它美,还因为它的自信。我也摘下了口罩,不再因为别人的眼光而自卑,自信才是最美的!

(指导老师:是亦桐)

本版组稿:强明菊



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品